

贏創擴大德國和中國的有機矽產能

- 位于埃森的工厂在扩建后投入运营
- 提升德国和中国的有机硅产能
- 建筑、纺织、涂料、家具及家电行业对添加剂的需求推动着全球市场特种有机硅的增长

埃森。為加強特種有機矽的技術平臺，贏創在全球啟動了投資。總體來說，贏創計劃在未來幾年投資數億歐元，逐步加大特種有機矽的全球產量。“贏創是全球領先的特種有機矽生產商之一。通過這項投資，我們旨在鞏固公司技術領導者的地位，抓住新的市場機遇，” 贏創工業集團執行董事兼首席運營官吳浩澤表示。

公司位於埃森的工廠在擴建後投入運營，該廠生產該類特種化學品。擴建投資數千萬歐元，不僅提升了德國的特種有機矽產能，更有助於贏創支持其客戶在重要的歐洲市場的增長。基於特種有機矽的全球投資，公司計劃進一步提升埃森的特種有機矽產能。

近年來，受到建築、紡織、塗料、家具和家電等行業的推動，市場對特種有機矽的需求持續增長，亞洲地區的需求尤為強勁。為順應積極的市場發展，贏創將在位於中國上海的生產基地建設生產特種有機矽的新廠。

“優化和擴張全球的特種有機矽平臺將有效增強贏創在全球的特種有機矽領先地位。作為客戶長期可靠的供應商和合作夥伴，我們希望更好地滿足不同市場的需求，並支持我們客戶在本地區的增長，” 營養與消費化學品業務板塊執行董事李漢卓博士說道。

特種有機矽廣泛應用於眾多行業。例如，作為塑料添加劑，特種有機矽幫助客戶實現舒適的家具和汽車座椅，以及符合人體工程學的床墊。它們在理想的建築保溫材料配方中發揮重要的作用，並確保冰箱發揮最高能效。其他應用領域包括消泡劑，應用於建築、紡織、塑料等行業。此外，特種有機矽還應用於塗料和油墨。一體化的有機矽技術平臺是贏創營養與消費化學品業務板塊（舒適與保溫材料、界面與功能化學品、個人護理業務線）和資源效率業務板塊（塗料添加劑業務線）的重要組成部分。

公司信息

贏創是一家來自德國的創新型工業集團，我們的核心業務——特種化工在全球處於領先地位。提升業務盈利、保持企業價值的持續增長是贏創的核心戰略。我們將業務與全球大趨勢相結合，即健康、營養、資源效率、全球化。贏創的發展得益於其創新實力和一體化技術平

2015年3月23日

施嘉

企業傳播部

電話：+86 21 6119-1200

傳真：+86 21 6119-1065

scarlett.shi@evonik.com

贏創工業集團

Rellinghauser Strasse 1-11

德國 埃森 45128

電話 +49 201 177-01

傳真 +49 201 177-3475

www.evonik.com

監事會主席

Dr. Werner Müller

董事會成員

董事會主席：Dr. Klaus Engel

Christian Kullmann

Thomas Wessel

Patrik Wohlhauser

Ute Wolf

註冊地點：埃森

註冊法院：埃森地方法院

商業登記：B 19474

增值稅號：DE 811160003

臺。贏創的業務遍及全球 100 多個國家。2014 財年，贏創的 33,000 多名員工創造了約 129 億歐元的銷售額，營業利潤（稅息折舊及攤銷前利潤）達 19 億歐元。

贏創工業集團自上世紀七十年代末期開始在大中華區（包括中國大陸、香港和臺灣）生產特種化工產品，並早在此之前就在這一地區有了廣泛的業務活動。贏創視大中華區為推動全球經濟發展的驅動力之一，並為實現業務在大中華區持續增長而不斷努力。贏創大中華區現約有 3,000 名員工，2014 年總銷售額超過 11 億歐元。

免責聲明

截至目前，在本新聞稿中提及或任何關係到未來的前瞻性聲明中所做出的預測或期望，可能會包含某些已知或未知的風險及不確定因素。隨著公司經營環境的改變，實際發展結果可能會與預期不盡相同。贏創工業集團及其集團公司不會為此新聞稿中所作的任何預測、期望或聲明承擔更新的義務。